

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Лабораторна діагностика» підготовки фахівців другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 224 «Технології медичної діагностики та лікування», спеціалізація «Лабораторна діагностика».

Виконання та якість лабораторних досліджень залежить від фахової підготовки висококваліфікованих спеціалістів, які приймають участь у забезпеченні переданалітичного, аналітичного та постаналітичного етапу лабораторних досліджень.

Лабораторна медицина за останні 5 років збагатилася новими науковими даними, як з теоретичних, так і з практичних питань. В освітньо-професійну програму «Лабораторна діагностика» з підготовки фахівців другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 224 «Технології медичної діагностики та лікування», спеціалізація «Лабораторна діагностика» включені найновіші наукові дані, включаючи нову класифікацію, термінологію, методики лабораторних досліджень, питання дезінфекції, нормативно-правові документи та ін., які необхідні у повсякденній роботі. Такий підхід до навчання сприятиме підвищенню рівня професійної підготовки фахівців, які вкрай необхідні для роботи у закладах охорони здоров'я.

Однак у ході рецензування освітньо-професійної програми «Лабораторна діагностика» з підготовки фахівців другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 224 «Технології медичної діагностики та лікування», спеціалізація «Лабораторна діагностика» виникло зауваження. Враховуючи, що представлений стандарт розроблений для магістрів, у переліку компетентностей випускника, на нашу думку доцільно змінити вислів «Здатність виконувати сучасні методи досліджень...», який більш відноситься до бакалаврів, на вислів «Здатність використовувати результати лабораторних досліджень».

В цілому, освітньо-професійна програма «Лабораторна діагностика» з підготовки фахівців другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 224 «Технології медичної діагностики та лікування», спеціалізація «Лабораторна діагностика» відповідає вимогам, що пред'являються до кваліфікованого фахівця та задовольняє роботодавців.

В цілому, освітньо-професійна програма «Лабораторна діагностика» з підготовки фахівців другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 224 «Технології медичної діагностики та лікування», спеціалізація «Лабораторна діагностика», відповідає вимогам, що пред'являються до компетентностей майбутніх лікарів-лаборантів та задовольняє потребам роботодавців.

Керівник відділу лабораторної діагностики
та імунології ДУ «Інститут патології хребта
та суглобів ім. проф. М.Г. Ситенка НАМН України»,
канд. біол. наук, ст. науковий співробітник



Ф. С. Леонтєва